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FIEDLER, DAS DETAIL IN DER MODERNEN ARCHITEKTUR IV.

e ‘I-;.V —— —
—a s e et —— S=LLAZ. —_— = e —— ) <\ = e — =
== — =% —/——— \V!\;\\H\./“WM Ee—r S |ISE=a NS S ﬁwﬂ\\\,\\r\\w == // T —
e = )~ 7 \II./ e \u\l\/l\.;b\\ —= == Sl
STl e e e e e\ =) 7 55 \_{\l.l\HwH,\,\L S e
== = : XL S Ee o (s g AN ] T = ]
— e ] = 2 = R = = S = — = = =~ l%“)
5 e S s F 3 R AT = 7= == .HIM»\ .““\,Nlnk — = i Seas
= — = = B 3 A N e ==Y = = I — e
= == — =Y { "~ Sl = e\ =T —— /]
= — = 2= S Ao === @l\ — /// = = e = S phm———
— e == \ = 4 T~ 7= z — £ 7R = = e T —
== — = 2= A [ ~ EXE @\/\\l — AJO«\IIF.\
= pa e v/ 4 N\ K A A\ e — — S
=== = S =N =N = —
== == e = K =N\ ﬁ
o _ == E e NS —
= — — 2 x*‘[ L=
——— TN— = /_\‘ Ca = — —
— = ~ - —
= =l = ——— A s e——
= = = < = = (RN = e
e —_— 7 = e S SN
o~ =2 = Y 5P £ / A o N /r;
o~ == S P = E —/~ = n\»/ ,// e
e e \ = i =) - \I\,I:V/ —
= = e ] = % 7 =N\ =
=F == = ] o ol Z = =
" e —— ] =
Sl
=5 —= ===
—= —/— 2= —
- —= =
= T —=r——— =
T = E=V—/ =
e S
_ —= ==——==
_— — — =
= e S T e
= == £ —— =
e — = r—— —
G e —==ap =
E f~Z= — &=
== =
—_——————— 2 e
St a e
=S e e s
==
e
=l T
\\”m e =l
ra— —
%=~ & —— 3
_— = == £
—_— = <
= ==
e =] =
~ = Y/, prave ————
== =T aie T = , -
T e e ﬂ\lﬂ\w]\fm ||
hm === e Y >
e T e Hl
== S e == = N
== = W X ol / A\
=T o = S0ES T o _ = 4 , |
—_= —= —_— — — 4 N = = = i
= = 4 = = o ] | 974 A | oY
e s e — // , I O AL ) NS .
% ot N s —_— = ~ [ f | I = A o Nt |
_ =5 = —— = = HE et = q= Y | B A | B i
== \!{w — = e o vV 2z ]} 2} a I -
e e A G e o _— = ~ A ol le¥V=—=, = A2 LA A
o = e e —— = 2 < I = L "t o A I
el Ee e e ey = : = EVE 5
gl = — — = I~ (S W
e e R e e T | o= = > d7ee " e =g
= i o~ F—— > e =— = = —= —= <A
e e e e = £ S T =\ S [
= /= = / == —— | 2 [
f ol vl — — = = i TN A A S — = = e - H| E v
= s = = £ \= } I S =z
—= = ——r— = AN 02 —_— = £ ,_ IR
=== %\J\m ] B - =7 2l ) B 02 e o T I R , I/
—= A =~ 2SI oY = = \Z == =T = J | -
=t 3 =" =—c S | == ,
e AW & = = E === ;—_ _‘ :
= AR — &= ==gk- e e & it
= g S— = 5 =l ok e
B e = | | | L) 5 5 o e === g
M 7\]7”»»‘\“\&:\\()““\ mu. =_= \ ol = = — — e —————— ]
=T B 1§ — E—— :
I — =
= ==N\G— 2
—= = £ == —,
_— = =2
== < = 2
—_——— el i
e == z
= == 2
= —c i = ZZE= :
—s ——— A 2 7, e = —=
— = = e SSIEg= - T - S .
=B RE !l —-— Z ZIBN S\ AT
\\//.ﬂmrﬁv\h e == = | zll ~ A :
—= ~ = e = i R s e
S = == | ZE[E|§
e o — “ ml‘ %
el e — A=
= Eas —— T R
=0 = e ==l
= =£f == | &2
e hﬂu“l!.(llﬂ 2 =
s g E=TE | €2
= S —=g——r—F IR
== | = =
— = — == == = =
——— ——= = = B = 4
el == um E P Se=a= 2 R
oSl e e ==l A==~ — —\ = =
== T =] Z=g=N A==, —_— T
AT e b s e =2 — %%&mn —_———
e e B ==y H === { ) 2 = et e ey ce e
S e A H R ER — e —
g o= eVl TR B S W =\
- e = =% b= — — . ===\ = =\
e a e e =iS= i\f”nu‘m\.\hhlu/s\\\ﬂ\w Q\AWM\\\W\ Ir= — WNNr—
e S = = B e \\\x ==
= —=— = e E == o e =l
== = ~—— =] =l == [ == —= Y
il e e B e =% e == N = e
= e s = i= = Soltees— el =
= e ] = 7, L= ==
e P =1 —— o — — // T
== | L 2= -n . = I e P
== = el , NE==
—= T = S= S - i ————
aogs = )E = =
—= == —/ = = — g L M
e —— —— =]z T ———— ———
e e ===l ——— e e}

Architekten Curjel und Moser.

RARL SRVHE.
ARCH. CVEIEL 3 MOS B,

Es FIAVESE. S

EIRNE,

T FIOTR
WESTEIIDS TRASSE.:

IH DER

KARLSRUHE. TOR EINES HAUSES
IN DER WESTENDSTRASSE.



